
ПРОТОКОЛ № 8

Засідання

Від 01 червня 2021 року м.Мала Виска

Початок роботи 15.00 
Закінчення роботи 16.45

ПРИСУТНІ:

Члени постійної комісії:

Зелюнко О.Ф. -  голова комісії 

Крило О.А. -  секретар комісії 

Сьомка О.В.

Нетреба О.М 

Кашпуровський О.

Головує на засіданні - Зелюнко О.Ф. голова комісії

Запрошені: Постолюк Л.А.- секретар міської ради, Аврунов В.А.- начальник КП «Мала
Виска Водоканал», Брага А.А,- головний бухгалтер КП «Мала Виска Водоканал», 
Науменко О.О.- головний економіст КП «Мала Виска Водоканал», Лисенко В.ГІ. -  
директор КП «Мала Виска - КМП», Бровченко О.Д.- депутат Маловисківської міської 
рада , голова бюджетної комісії.

ПОРЯДОК ДЕННИЙ

1. Про затвердження переліку проектів, які будуть реалізуватися у 2021 році 
у Маловисківській міській територіальній громаді, як переможці конкурсу 
міні-проектів місцевого розвитку «Майбутнє громади у наших руках».

2. Про постановку на балансовий облік майна, придбаного в рамках 
програми «Добре» - дорожній ремонтер.

3. Про затвердження акту прийому-передачі майна -  легкового автомобіля 
ГАЗ 31105 та іншого індивідуально визначеного майна з подальшою 
передачею КП «Мала Виска - КМП».

4. Про постановку на балансовий та затвердження акту прийому-передачі 
індивідуально визначеного майна (комп’ютерної техніки).

5. Про затвердження акту про передачу основних засобів і малоцінних та 
швидко зношуваних предметів фінансовому управлінню Маловисківської 
міської ради.

6. Про затвердження акту прийому-передачі основних засобів з балансу 
відділу освіти, молоді та спорту на балаї
«Мала Виска - КМП».
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7. Про встановлення тарифів на послуги з централізованого водопостачання 
та централізованого водовідведення , тарифів на послуги з поводження з 
твердими побутовими відходами, що надаються комунальним 
підприємством КП «Мала Виска Водоканал».

8. Про затвердження інвестиційної програми КП «Мала Виска Водоканал» 
на липень 2021 року -  червень 2022 року по централізованому 
водопостачанню та централізованого водовідведенню.

9. Про внесення змін до рішення міської ради від 06 квітня 2021 року і ч 2 7 
«Про надання попередньої згоди на прийняття майна з державної у 
комунальну власність Маловисківської міської територіальної громади»

СЛУХАЛИ:

По першому питанню про затвердження переліку проектів, які будуть 
реалізуватися у 2021 році у Маловисківській міській територіальній громаді, як- 
переможці КОНКУРСУ МІНІ-ПРОЄКТІВ місцевого РОЗВИТКУ «Майбутнє громаді! У няп.тл 
руках».
Інформували:

Постолюк Л.А.- секретар міської ради, щодо проектів, переможців конкурсу міні-проектів 
місцевого розвитку «Майбутнє громади у наших руках».

ВИСТУПИЛИ:

Зелюнко О.Ф. -  голова комісії, та Бровченко О.Д. -  голова бюджетної комісії.

Питання, про затвердження переліку проектів, переможців конкурсу міні-проектів 
місцевого розвитку «Майбутнє громади у наших руках», комісією не погоджено.

ВИРІШИЛИ:

Винести питання на розгляд пленарного засідання міської ради .

ГОЛОСУВАЛИ:

«За» - 2 «Проти» - 2 «Утримались» - 0 «Не голосували» - Нетреба О.М.

По другому питанню, про постановку на балансовий облік майна, придбаного п 
рамках програми «Добре» - дорожній ремонтер.

Інформували:
Постолюк Л.А.- секретар міської ради, щодо постановки на балансовий облік майна, 
придбаного в рамках програми «Добре» - дорожній ремонтер.

ВИСТУПИЛИ:

Зелюнко О.Ф. -  голова комісії, запропонував погодити та винести питання на розгляд 
пленарного засідання міської ради та рекомендувати проект рішення прийняти за рішення.

ВИРІШИЛИ:



ГОЛОСУВАЛИ:

«За» - 3 «Проти» - 0 «Утримались» - 0 «Не голосували» - Нетреба О.М., 
Кашпуровський О.

По третьому питанню, про затвердження акту прийому-передачі .майни -  
легкового автомобіля ГАЗ 31105 та іншого індивідуально визначеного майна з 
подальшою передачею КП «Мала Виска - КМП».

Інформували:
Постолюк Л.А.- секретар міської ради, щодо затвердження акту прийому-передачі майна - 
легкового автомобіля ГАЗ 31105 та іншого індивідуально визначеного майна з подальшою 
передачею КП «Мала Виска - КМП».

ВИСТУПИЛИ:

Зелюнко О.Ф. -  голова комісії, запропонував погодити та винести питання на розгляд 
пленарного засідання міської ради та рекомендувати проект рішення прийняти за рішення.

ВИРІШИЛИ:

Погодити та винести питання на розгляд пленарного засідання міської ради та 
рекомендувати проект рішення прийняти за рішення.

ГОЛОСУВАЛИ:

«За» - 3 «Проти» - 0 «Утримались» - 0 «Не голосували» - Нетреба О.М., 
Кашпуровський О.

По четвертому питанню , про постановку на балансовий та затвердження акту 
прийому-передачі індивідуально визначеного майна (комп’ютерноїтехніки).

Інформували:
Постолюк Л.А.- секретар міської ради , щодо постановки на балансовий та затвердження 
акту прийому-передачі індивідуально визначеного майна (комп’ютерної техніки).

ВИСТУПИЛИ:

Зелюнко О.Ф. -  голова комісії, запропонував погодити та винести питання на розгляд 
пленарного засідання міської ради та рекомендувати проект рішення прийняти за рішення.

ВИРІШИЛИ:

Погодити та винести питання на розгляд пленарного засідання міської ради та 
рекомендувати проект рішення прийняти за рішення.

ГОЛОСУВАЛИ:

Погодити та винести питання на розгляд пленарного засідання міської ради та
рекомендувати проект рішення прийняти за рішення.



«За» - 3 «Проти» - 0 «Утримались» - 0 «Не голосували» - Нетреба О.М., 
Кашпуровський О.

По п’ятому питанню, про затвердження акту про передачу основних засобів і 
малоцінних та швидко зношуваних предметів фінансовому управліннім 
Маловисківської міської ради.

Інформували:
Постолюк Л.А.- секретар міської ради , щодо затвердження акту про передачу основних 
засобів і малоцінних та швидко зношуваних предметів фінансовому управлінню 
Маловисківської міської ради.

ВИСТУПИЛИ:

Зелюнко О.Ф. -  голова комісії, запропонував погодити та винести питання на розгляд 
пленарного засідання міської ради та рекомендувати проект рішення прийняти за рішення.

ВИРІШИЛИ:

Погодити та винести питання на розгляд пленарного засідання міської ради та 
рекомендувати проект рішення прийняти за рішення.

ГОЛОСУВАЛИ:

«За» - 3 «Проти» - 0 «Утримались» - 0 «Не голосували» - Нетреба О.М., 
Кашпуровський О.

По шостому питанню, про затвердження акту прийому-передачі основних зщп.їЩ 
з балансу відділу освіти, молоді та спорту на баланс комунальному підприємству 
«Мала Виска - КМП».

Інформували:
Постолюк Л.А.- секретар міської ради , щодо затвердження акту прийому-передачі основних 
засобів з балансу відділу освіти, молоді та спорту на баланс комунальному підприємству 
«Мала Виска - КМП».

ВИСТУПИЛИ:

Зелюнко О.Ф. -  голова комісії, запропонував погодити та винести питання на розгляд 
пленарного засідання міської ради та рекомендувати проект рішення прийняти за рішення.

ВИРІШИЛИ:

Погодити та винести питання на розгляд пленарного засідання міської ради та 
рекомендувати проект рішення прийняти за рішення.

ГОЛОСУВАЛИ:

«За» - 3 «Проти» - 0 «Утримались» - 0 «Не голосували» - Нетреба О.М., 
Кашпуровський О.



По сьомому питанню, про встановлення тарифів на послуги з централізованого 
водопостачання та централізованого водовідведення , тарифів на послуги з 
поводження з твердими побутовими відходами, що надаються комунальним 
підприємством «Мала Виска Водоканал»

Інформували:
Аврунов В.А.- начальник КП «Мала Виска Водоканал», Брага А.А.- головний бухгалтер 
КП «Мала Виска Водоканал», Науменко О.О.- головний економіст КП «Мала Виска 
Водоканал», щодо доцільності встановлення нових тарифів на послуги з централізованого 
водопостачання та централізованого водовідведення , тарифів на послуги з поводження з 
твердими побутовими відходами, що надаються комунальним підприємством «Мала 
Виска Водоканал».

ВИСТУПИЛИ:

Зелюнко О.Ф. -  голова комісії, Бровченко О.Д.- голова бюджетної комісії, Крило О.А,- депутат 
міської ради, щодо недоцільності підняття тарифів на послуги з централізованого 
водопостачання та централізованого водовідведення в зв’язку з низькою якістю питної 
води та неналежним очищенням стічних вод.

ВИРІШИЛИ:

Не погоджувати тариф на послуги з централізованого водопостачання в розмірі -  
28грн.80коп. та централізованого водовідведення в розмірі - 47грн. 10коп.

ГОЛОСУВАЛИ:

«За» - 2 «Проти» - 2 «Утримались» - 1 

ВИРІШИЛИ:

Погодити тариф на послуги з поводження з твердими побутовими відходами, що надаються 
комунальним підприємством «Мала Виска Водоканал» в розмірі - 27грн.00 коп.

ГОЛОСУВАЛИ:

«За» - 5 «Проти» - 0 «Утримались» - 0

По восьмому питанню про затвердження інвестиційної програми КП « М ала 
Виска Водоканал» на липень 2021 року -  червень 2022 року по централізованому 
водопостачанню та централізованого водовідведенню.

Інформували:
Постолюк Л.А.- секретар міської ради , щодо затвердження інвестиційної програми КП 
«Мала Виска Водоканал» на липень 2021 року -  червень 2022 року по централізованому 
водопостачанню та централізованого водовідведенню.

ВИСТУПИЛИ:



ВИРІШИЛИ:

Погодити та винести питання на розгляд пленарного засідання міської ради та 
рекомендувати проект рішення прийняти за рішення.

ГОЛОСУВАЛИ:

«За» - 5 «Проти» - 0 «Утримались» - 0

По девятому питанню,про внесення змін до рішення міської ради від 06 квітня 
2021 року №427 «Про надання попередньої згоди на прийняття майна з державної у 
комунальну власність Маловисківської міської територіальної громади»

Інформували:
Постолюк Л.А.- секретар міської ради .

ВИСТУПИЛИ:

Зелюнко О.Ф. -  голова комісії, запропонував погодити та винести питання па розгляд 
пленарного засідання міської ради та рекомендувати проект рішення прийняти за рішення.

ВИРІШИЛИ:

Погодити та винести питання на розгляд пленарного засідання міської ради та 
рекомендувати проект рішення прийняти за рішення.

ГОЛОСУВАЛИ:

«За» - 3 «Проти» - 0 «Утримались» - 0 «Не голосували» - Нетреба О.М., 
Кашпуровський О.

Зелюнко О.Ф. -  голова комісії, запропонував погодити та винести питання на розгляд
пленарного засідання міської ради та рекомендувати проект рішення прийняти за рішення.

Голова постійної комісії 
Секретар постійної комісії 
Члени постійної комісії

О.Ф. Зелюнко 
О.А.Крил 
О.В. Сгомка 
О.М Нетреба

О. Кашпуровський


